



AQUAPANEL®

08/2017

AQUAPANEL® Exterior Reinforcing Tape

Glass fabric reinforcing tape with alkali-resistant coating





Description

AQUAPANEL® Exterior Reinforcing Tape is used to reinforce joints in exterior walls where a coat of paint instead of render finish is to be applied on the AQUAPANEL® Exterior Basecoat or AQUAPANEL® Exterior Basecoat – white.

Technical data	
Weight/unit area	approx. 160 g/m ²
Mesh size	4 x 4 mm
Initial tear strength	approx. 2200 N/5 cm
Thickness	approx. 0.5 mm
Width	20 cm
Length	50 m
Colour	blue

Processing/application

Apply AQUAPANEL® Joint Filler – grey over the joints and embed AQUAPANEL® Exterior Reinforcing Tape.

Material coverage

Approx. 2.1 m/m²

Method of delivery/storage

20 cm wide rolls x 50 m long 5 rolls / bundle 150 rolls / pallet

Store in a dry place and protect from moisture.

Item code: 424086



AQUAPANEL® is a technologically advanced building system. Because it's a system, it involves clear step-by-step process from design idea to project completion. AQUAPANEL® cement board panels, accessories and services work in unison – you can be certain that your project will all come together as planned.

www.AQUAPANEL.com

aquapanel.info@knauf.com

AQUAPANEL® is a registered trademark.

Knauf Aquapanel GmbH & Co. KG, Zur Helle 11, 58638 Iserlohn, Germany